
DreamMore™ Bedside Bassinet 
Deluxe

DreamMore™ Moisés para colocar
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Read all instructions BEFORE assembly and USE of product.
KEEP INSTRUCTIONS FOR FUTURE USE.

Lea todas las instrucciones ANTES de armar y USAR este 
producto. GUARDE LAS INSTRUCCIONES PARA USO FUTURO.
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Failure to follow these warnings and the instructions could 
result in serious injury or death.

•  PLEASE SAVE OWNER’S  
MANUAL FOR FUTURE USE.

•  DO NOT use product if it is 
damaged or broken.

•  THIS PRODUCT REQUIRES 
ADULT ASSEMBLY. Follow 
assembly instructions  
carefully. If you experience  
any difficulties, please contact 
the Customer Service 
Department 1-800-345-4109.

SUFFOCATION HAZARD  
Infants have suffocated: 
• In gaps between extra padding 
   and side of the bassinet, and 
• On soft bedding.

Use ONLY the mattress pad 
provided by Graco. NEVER add a 
pillow, comforter, toys or another 
mattress for padding.

•  Product can roll over on soft 
surfaces and suffocate child. 
Never place product on beds, 
sofas, cushions, or other soft 
surfaces.

FALL HAZARD: Infants have 
suffered head injuries falling from 
product.

•To help prevent falls, do not use 
this product when the infant 
begins to push up on hands and 
knees, weighs over 20 lb (9 kg) 
(approximately 5 months of 
age), or child’s head and feet 
simultaneously touch head and 
foot ends of bassinet, whichever 
comes first.

•  Always check that the bassinet 
is securely locked on the base 
by pulling upwards on the 
bassinet.

•  Child’s activity can move 
product. NEVER place product 
on counter tops, tables, or any 
other elevated surface. 

•  Bassinet not intended for use as 
infant restraint device in motor 
vehicles. 

•  NEVER use this product as a 
means to transport an infant in 
a motor vehicle. 

•  ALWAYS provide the 
supervision necessary for the 
continued safety of your child. 

• NEVER carry child when 
bassinet is attached to base. 

•  ALWAYS keep the bassinet 
away from hazards in the area 
that may injure your child. 

•  The product must be fully 
assembled per these 
instructions before use.

•  ALWAYS provide the 
supervision necessary for the 
continued safety of your child. 

•  ALWAYS keep objects out of 
child’s reach.

•  NEVER place a child under the 
product. 
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•  To reduce the risk of SIDS, 
pediatricians recommend 
healthy infants be placed on 
their backs to sleep, unless 
otherwise advised by your 
physician.

•  DO NOT use a sheet with the 
mattress pad.  

• ALWAYS use mattress pad.

•  STRANGULATION HAZARD: 
Strings can cause strangulation! 
Do not place items with a string 
around a child’s neck such as 
hood strings or pacifier cords. 
Do not suspend strings over a 
bassinet or cradle or attach 
strings to toys.

•  ALWAYS place child in the 
center of bassinet.

•    Clear floor under bassinet 
before using as portable 
bassinet.

•  To help prevent heat build-up 
inside the bassinet and to avoid 
overheating your child, DO NOT 
use an outdoor canopy.

•  Avoid creating an uneven sleep 
surface. Clear floor and area 
under bassinet.

• ONLY use product with one 
child at a time. 

• DO NOT adjust base height with 
child in the bassinet.
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Si no se obedecen estas advertencias y las instrucciones de
montaje, podría resultar en lesiones graves o la muerte.

•  POR FAVOR, GUARDE EL 
MANUAL DEL DUEÑO PARA 
USO FUTURO.

•  NO use este producto si está 
dañado o roto.

•  ESTE PRODUCTO REQUIERE 
QUE LO ARME UN ADULTO. 
Siga detenidamente las 
instrucciones del ensamblaje. Si 
experimenta alguna dificultad, 
por favor, comuníquese con el 
Departamento de Servicio al 
Cliente 1-800-345-4109.

PELIGRO DE ASFIXIA 

Bebés se han asfixiado: 
  •  En los espacios entre el 

acolchado adicional y el 
costado del moisés, y    

  •    En ropa de cama blanda.

Utilice SOLAMENTE la almohadilla 
del colchón provista por Graco. 
 NUNCA agregue una almohada, 
un edredón, juguetes o un 
colchón adicional como 
acolchado. 
•  El producto puede darse vuelva 

sobre superficies suaves y el 
niño puede asfixiarse. Nunca 
ponga el producto sobre una 
cama, sofá, almohadones, u 
otras superficies blandas.

PELIGRO DE CAÍDAS: Se han 
producido casos de bebés con 
lesiones en la cabeza por caerse 
del producto. 

•  Para ayudar a prevenir caídas, 
no utilice este producto cuando 
el bebé comience a empujarse 
sobre las manos y rodillas, 
pese más de 20 libras (9 kg) 
(aproximadamente a los 5 
meses), o cuando la cabeza y 
los pies del niño toquen los 
extremos superior e inferior del 
moisés al mismo tiempo, 
cualquiera que ocurra primero.

•  Siempre verifique que el moisés 
esté trabado de manera segura 
en la base tirando hacia arriba 
del moisés.

• La actividad del niño puede 
mover el producto. NUNCA 
ponga el producto sobre 
encimeras, mesas o ninguna 
superficie elevada. 

• El moisés no está diseñado 
para utilizarse como dispositivo 
de seguridad en automóviles. 

• NUNCA utilice este producto 
como manera de transportar al 
bebé en un automóvil. 

• Proporcione siempre la 
supervisión necesaria para la 
continua seguridad de su niño. 

• NUNCA transporte al niño 
cuando el moisés esté 
conectado a la base. 

• Mantenga siempre el moisés 
lejos de peligros en los 
alrededores que pudieran 
lesionar al niño.

ADVERTENCIA
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•  El producto debe estar 
completamente armado según 
estas instrucciones antes de 
usarlo.

•  Proporcione SIEMPRE la 
supervisión necesaria para la 
continua seguridad de su niño. 

•  Guarde SIEMPRE los objetos 
lejos del alcance del niño.

•  NUNCA ponga a un niño debajo 
del producto.

•  Para reducir el riesgo del SMIS, 
los pediatras recomiendan que 
los bebés con buena salud sean 
puestos a dormir a boca arriba, 
a menos que su médico le 
indique lo contrario.

•  No use una sábana con la 
almohadilla del colchón.

•  Use SIEMPRE la almohadilla del 
colchón.

•  PELIGRO DE 
ESTRANGULAMIENTO: ¡Los 
cordones pueden causar la 
estrangulación! No ponga 
artículos con un cordón 
alrededor del cuello de un niño, 
como por ejemplo los cordones 
de una capucha o de un 
chupete. No suspenda cordones 
sobre un moisés o una cuna ni 
ponga cordones en los 
juguetes.

• Coloque SIEMPRE al niño en el 
centro del moisés.

•    Evite crear una superficie 
desnivelada para dormir. Limpie 
el piso o la zona bajo el moisés.

•  Para ayudar a prevenir la 
acumulación de calor en el 
interior del moisés y para evitar 
que el niño se acalore, NO use 
una capota para exteriores.

• NUNCA transporte al niño 
cuando el moisés esté 
conectado a la base. 

• Mantenga siempre el moisés 
lejos de peligros en los 
alrededores que pudieran 
lesionar al niño. 

• Evite crear una superficie 
desnivelada para dormir. Limpie 
el piso y la zona bajo el moisés. 

• Utilice el producto SOLAMENTE 
con un niño a la vez. 

• NO ajuste la altura de la base 
con el niño en el moisés.

ADVERTENCIA
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2 Features
 

Características
2-A   DreamMore™ Bedside Bassinet Deluxe Use 

Modes • Modos de utilización del moisés para 
colocar junto a la cama de lujo DreamMore™

 9PB00 DreamMore Bedside Bassinet Deluxe

Bassinet (in tallest position) straight on, 
legs facing away straight on angle

Bassinet (in tallest position) angled, legs 
facing towards you 3/4 angle

Bassinet (in tallest position) swayed all the 
way to the right 3/4 angle

Portable Bassinet (on the �oor o� the 
stand)- mode #2 3/4 angle

Bassinet (in tallest position) swayed all the 
way to the left 3/4 angle

 9PB00 DreamMore Bedside Bassinet Deluxe

Bassinet (in tallest position) straight on, 
legs facing away straight on angle

Bassinet (in tallest position) angled, legs 
facing towards you 3/4 angle

Bassinet (in tallest position) swayed all the 
way to the right 3/4 angle

Portable Bassinet (on the �oor o� the 
stand)- mode #2 3/4 angle

Bassinet (in tallest position) swayed all the 
way to the left 3/4 angle

Portable Bassinet 
• Moisés portátil

Bedside Bassinet • Moisés para 
colocar junto a la cama

This model may not include some  
features shown below. Check 

that you have all the parts for this 
model BEFORE assembling your 
product. If any parts are missing, 

call Customer Service.

Tools required: 
Philips Screwdriver

Este modelo podría no incluir algunas  
de las características que se  

indican a continuación. Verifique que 
tenga todas las piezas de este modelo 
ANTES de armar el producto. Si falta  

alguna pieza, llame al Departamento de  
Servicio al Cliente.

Herramienta requerida: 
destornillador Philips 

ALL MODELS • TODOS LOS MODELOS 

2-B  Parts List • Lista de Piezas

2X
A

F

H

E
4X

* Red bag contains hardware, do not discard  
* La bolsa roja contiene las herramientas, no la 

deseche

*

C D

I

2X

B

G

A. Bassinet with Mattress Pad and 2 
Tubes • Moisés con almohadilla 
del colchón y 2 tubos

B. Bassinet Side Mounts  
• Montantes laterales del moisés  

C. Base Feet • Pies de la base 
D. Base Leg • Pata de la base 
E. Base Sway Tower • Torre de 

bamboleo de la base 

F.  Base Plate • Placa de la base 
G. Screws • Tornillos 
H. Bassinet Support Tube 

• Tubo de soporte del moisés 
I.  Bassinet Support Tube with 

Handle • Tubo de soporte del 
moisés con manija 
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3-A  To Assemble Bassinet • Para armar el 
moisés

2.   Inserte los extremos de uno de 
los tubos de la barandilla superior 
en las aberturas de los  
montantes laterales (B).

2.   Insert ends of one of the top rail 
tubes into openings in side 
mounts (B).

1.  Inserte los montantes laterales  
(B) con las manijas hacia afuera 
en los bolsillos del moisés  (A), y 
trábelos en la base  
VERIFIQUE que los montantes 
estén sujetos tirando de ellos.

1.  Insert side mounts (B) with  
handles facing outwards, into  
bassinet pockets (A), and snap 
into base.  
CHECK side mounts are attached 
by pulling on them. 

A 2XB

SNAP!
¡CRAC! 

SNAP!
¡CRAC! 

3.   VERIFIQUE que los botones del 
tubo de la barandilla superior 
estén visibles en los orificios de 
los montantes laterales (B) como 
se muestra.

3.  CHECK that buttons on top rail 
tube are visible in holes in side 
mounts (B) as shown.
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  4.  Inserte los extremos del otro del 
tubo de la barandilla superior en 
las aberturas de los montantes 
laterales (B).

4.  Insert ends of other top rail tube 
into openings in side mounts (B). 

6.   Tire de las solapas de tela sobre 
los montantes laterales y 
conéctelas al parche de gancho y 
bucle.

6.  Pull fabric flaps over side mounts 
and attach to hook and loop 
patch. 

7.   Meta la tela del moisés alrededor 
de las aberturas de los  
montantes laterales en ambos 
extremos del moisés.

7.  Tuck bassinet fabric around side 
mount openings on both ends of 
the bassinet.

5.  VERIFIQUE que los botones del 
tubo de la barandilla superior 
estén visibles en los orificios de 
los montantes laterales (B) como 
se muestra.

5.  CHECK that buttons on top rail 
tube are visible in holes in side 
mounts (B) as shown.
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3-B  To Assemble Base • Para armar la base
Base Feet • Pies de la base

C D

Ponga un cartón sobre el piso. 
Coloque las piezas de los pies de la 
base (C) (D) como se muestra. 
Inserte los extremos de los pies de 
la base (C) en los extremos de la 
pata de la base (D) como se  
muestra.  
VERIFIQUE que los botones de los 
extremos de los pies queden visi-
bles en el orificio de la pata de la 
base como se muestra.

Place cardboard on ground.  Lay 
base feet parts (C) (D) down as 
shown. Insert base foot ends (C) 
into ends of base leg (D) as shown.  
CHECK that buttons on foot ends 
are visible in hole in base leg as 
shown.

Base Sway Tower • Torre de bamboleo de la base
FE

4X

G

1.  Tire hacia arriba del cabezal de la 
torre de bamboleo de la base (E) 
hasta que haga clic en la posición 
más alta.

1.  Pull up on head of base sway 
tower (E) until it clicks into  
highest position. 

SNAP!
¡CRAC! 
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3.  Coloque la torre de bamboleo de 
la base y las patas montadas en 
la parte posterior. Alinee los  
orificios de los tornillos en la 
placa de la base (D) con los  
orificios de los tornillos en la 
torre de bamboleo de la base (B) 
y atornille 4 tornillos (G) a través 
de la parte inferior de la placa de 
la base (D). Evite pasar de rosca 
los tornillos no apretándolos en 
exceso en la base. VERIFIQUE 
que los tornillos (G) estén  
completamente asentados y que 
no sobresalgan más allá de la 
parte inferior de la placa de la 
base (D).

3.  Place base sway tower and 
assembled legs on back. Align 
screw holes in base plate (D) 
with screw holes in base sway 
tower (B) and screw 4 screws 
(G) up through bottom of base 
plate (D). Avoid stripping screws 
by not over tightening screws into 
base.  
CHECK that screws (G) are  
completely seated and not  
sticking out beyond bottom of 
base plate (D). 

2.  Deslice el cuerpo de la torre de 
bamboleo de la base para expon-
er los tubos e inserte los tubos 
de la torre de bamboleo de la 
base (E) en los tubos verticales 
de las patas de la base (D).  
VERIFIQUE que los botones de la 
torre de bamboleo de la base 
estén visibles en los orificios de 
las patas de la base (D) como se 
muestra.

2.  Slide base sway tower body up to 
expose tubes and insert base 
sway tower (E) tubes into  
vertical tubes in base legs (D).  
CHECK that buttons on base 
sway tower are visible in hole in 
base legs (D) as shown.

SNAP!
¡CRAC! 
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Bassinet Support • Soporte del moisés

1.  Sujete los tubos de soporte del 
moisés (H) (I) entre sí. 
VERIFIQUE que los botones 
estén visibles en los orificios 
como se muestra.

1.  Attach bassinet support tubes (H) 
(I) to each other.  
CHECK that buttons are visible in 
the holes as shown. 

H I

2.   Inserte 2 tubos de soporte del 
moisés en la torre de bamboleo 
de la base (E).  
VERIFIQUE que los botones 
estén visibles en los orificios 
como se muestra. 

2.  Insert 2 tubes of bassinet  
support into base sway tower 
(E).  
CHECK that buttons are visible in 
the holes as shown. 

SNAP!
¡CRAC! 

SNAP!
¡CRAC! 

3.   VERIFIQUE que los tubos de 
soporte del moisés estén  
sujetados tirando de ellos.

3.  CHECK that bassinet support 
tubes are attached by pulling on 
them.
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4 Use
 

Uso

4-A   To Carry Bassinet   
• Para transportar el moisés

Siempre sostenga el moisés por las 
manijas si va a transportarlo con un 
niño dentro.

 When carrying with a child, always 
hold bassinet by the handles.

4-B   To Use Bassinet with Base   
• Para utilizar el moisés con la base

1.  Ponga el moisés portátil sobre el 
soporte del moisés.  
VERIFIQUE que el moisés portátil 
esté sujeto tirando hacia arriba.

1.  Place portable bassinet on  
bassinet support.  
CHECK that the portable bassinet 
is attached by pulling up.

SNAP!
¡CRAC! 

2.  Apriete las manijas en ambos 
costados del moisés y levántelo 
de la base.

2.  Squeeze handles on both sides of 
bassinet and lift off of base. 
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 WARNING  
•  DO NOT adjust base height with occupant in bassinet. Remove occupant 

or bassinet when adjusting base height. 

 ADVERTENCIA  
•  NO ajuste la altura de la base con un ocupante en el moisés. Saque al 

ocupante o el moisés cuando ajuste la altura de la base.

1.   Para levantar el moisés, tire hacia 
arriba del cabezal de la torre de 
bamboleo de la base.

1.  To raise bassinet, pull up on head 
of base sway tower.

To Adjust Height • Para ajustar la altura

2.  Para bajar el moisés, tire hacia 
arriba del botón en el cabezal de 
la torre de bamboleo de la base y 
bájelo.

2.  To lower bassinet, pull up on  
button on head of base sway 
tower and lower.
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4 Use
 

Uso

To Lock or Unlock Sway • Para trabar y destrabar el bamboleo

2.  Para desbloquear el bamboleo,  
tire hacia arriba del botón en la 
torre de bamboleo y utilice la 
manija para girar el moisés.

2.  To unlock sway, pull up on the  
button on sway tower and use 
handle to rotate bassinet. 

1.  Para bloquear el bamboleo, 
empuje hacia abajo el botón de 
la torre de bamboleo de la base 
y gire el moisés a la posición 
bloqueada del centro.

1.  To lock sway, push down on 
button on base sway tower and 
rotate bassinet to center locked 
position.

SNAP!
¡CRAC! 
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4-C   To Use Bedside Bassinet with Bed  • Para  
utilizar el moisés para colocar junto a la 
cama con la cama

1.  Levante el moisés hasta que esté 
por encima de la parte superior de la 
cama (a), y deslice el moisés hacia 
la cama (b).

1.  Raise bassinet until it is above the 
top of the bed (a), and slide the 
bassinet towards the bed (b).

a

2.  Apriete el botón (a) y ajuste el 
moisés lo más cercano posible de 
la parte superior del colchón sin 
tocar la parte superior del colchón  
(b). Hay 9 posiciones de altura para 
elegir.

2.   Squeeze button (a) and adjust  
bassinet as close to top of  
mattress as possible without  
touching mattress top (b). There are 
9 height positions to choose from. 

VERIFIQUE que claramente pueda 
pasar una mano bajo el moisés y que 
el moisés se pueda mover con libertad, 
sin que haya nada tocando u  
obstruyendo los costados o la parte 
inferior del moisés o la manija.

CHECK that hand can pass clearly 
under bassinet and the bassinet can 
move freely, with nothing touching or 
obstructing the sides or bottom of the 
bassinet or handle. 

b

a

b
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4-D   To Store Product  • Para guardar el producto

2.  Desenrosque los 4 tornillos de la 
placa inferior. Reserve los  
tornillos hasta el paso 4.

2.  Unscrew 4 screws from bottom 
plate. Place screws aside until 
step 4. 

1.  Presione los botones hacia aden-
tro y tire del soporte del moisés 
desde la base.

1.  Press buttons in and pull bassinet 
support from base. 
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3.  Presione los botones de la base 
de la torre de bamboleo y levante 
la base para sacarla.

3.  Press buttons at base of sway 
tower and lift off of base.

4.  Vuelva a colocar la placa de la 
base en la parte inferior de la 
torre de bamboleo y atornille los 
4 tornillos. 
NO los apriete demasiado.

4.  Replace base plate onto bottom 
of sway tower and screw the 4 
screws. 
DO NOT over tighten.
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5 Care
 

Cuidado

5-A  Care and Maintenance  
 • Cuidado y Mantenimiento 

To Clean Mattress Pad • Para limpiar la almohadilla del colchón

Saque el colchón del moisés. Lea la 
etiqueta en la almohadilla del 
colchón para ver las instrucciones 
de limpieza adecuadas.

Remove mattress from bassinet. 
See label on mattress pad for proper 
cleaning.

• FROM TIME TO TIME, CHECK YOUR PRODUCT for loose screws, worn 
parts, torn material, or stitching. Replace or repair the parts as needed. Use 
only Graco replacement parts.

• TO CLEAN BASSINET, wipe clean with damp cloth.
• TO CLEAN MATTRESS PAD, see page 19.
• TO CLEAN BASE, use only household soap and warm water.  

NO BLEACH OR DETERGENT.

• DE VEZ EN CUANDO, INSPECCIONE EL COLUMPIO para  
determinar si hay tornillos flojos, piezas gastadas, material o  
costuras rotas. Cambie o repare las piezas según sea necesario.  
Use solamente repuestos marca Graco.

• PARA LIMPIAR EL MOISÉS, utilice un paño húmedo.
• PARA LIMPIAR LA ALMOHADILLA DEL COLCHÓN, consulte la página 19. 
• PARA LIMPIAR LA BASE, utilice solo jabón de uso en el hogar y agua 

templada.

To Clean Product • Nettoyage du produit
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5-B  Replacement Parts • Warranty Information (USA) 
 Piezas de repuesto • Información Sobre la Garantía (EE.UU.)

www.gracobaby.com
or/ó

1-800-345-4109

5-C  Product Registration (USA)  
 • Registro del Producto (EE.UU.)

To purchase parts or accessories 
or for warranty information in 
the United States, please contact 
us at the following:

Para comprar piezas o accesorios 
o para obtener información sobre 
la garantía en los Estados Unidos, 
por favor comuníquese con nosotros 
en:

To register your Graco product from within the U.S.A., visit us  
online at www.gracobaby.com/productregistration, or return registration card  

provided with your product. We currently do not accept product
registrations from those living outside the United States of America.

Para registrar su producto Graco desde dentro de los EE.UU., visítenos en línea 
en www.gracobaby.com/productregistration, o envíe la tarjeta de registro  

provista con su producto. Actualmente no aceptamos  
registros de los productos de quienes viven fuera de los Estados

Unidos de América.


